

2025 年度北九州パレス杯秋季卓球大会(団体戦)開催のご案内

1	÷	灶	北カ州パレ	\neg
1	Ì	催	コムノルルバ ハレ	ス

2期 日 2025年10月19日(日) 9:00~17:00 (受付8:30)

3.会 場 北九州パレス 2 階・競技場

4.種 目 団体戦(3ダブルス) 男女各21チーム (4名編成も可、ただし賞品は3名分)

5.対 象 18歳以上(高校生は除く)の男女 <u>必ずゼッケンを着用してください</u>。

6試合方法 予選リーグ後、各1位、2位、3位グループの決勝トーナメントを行う

7.参加料 1チーム 2,400円

9.申込方法 受付9月17日(水) AM10:00から先着順(代表者からの受付のみ)

電話のみでの受付を行い後日、申込用紙に必要事項をご記入の上、参加料と合わせて

北九州パレス窓口へご提出ください。

- ※ 受付締切日(10月 5日(日)以降は、キャンセル等の参加料の返金はいたしませんので予めご了承ください。
- ※ 大会時間中における負傷、事故等につきましては応急処置のみとします。
- ※ 駐車場に限りがございますので、当日はできるだけ乗合いでのご来館をお願いします。

【個人情報の取り扱いについて】

ご記入いただく個人情報(氏名、電話番号等)につきましては、大会運営を行う業務のために利用し、法令に基づく場合を除き、ご本人様の同意なく第三者への提供はいたしません。個人情報の取り扱いについてご確認の上、ご同意をいただき、ご記入をお願いします。

お問合せ先 北九州パレス体育窓口 TEL(093)651-4600

きりとり

2025.10.19(日) 北九州パレス杯 秋季卓球大会(団体戦) 申込書

1組 2.400円

2025年 月 日

チーム名			
選手名	ふりがま	経験年数 年 年 齢	
選手名	ふりかな	経験年数 年 年 齢 歳	
選手名	ふりがる	経験年数 年 年 齢 歳	
選手名	ふりがる	経験年数 年 年 齢	

【個人情報の取り扱いについて】

ご記入いただく個人情報(氏名、電話番号等)につきましては、大会運営を行う業務のために利用し、法令に基づく場合を除き、 ご本人様の同意なく第三者への提供はいたしません。個人情報の取り扱いについてご確認の上, ご同意をいただき、ご記入をお願いします。 上記の個人情報の取扱いに同意して、秋季卓球大会団体戦に申し込みます。

代表者氏名	電話番号(連絡の取りやすい番号をお願いします)
代表者住所	
	会可以No フ _